

Автор: Елена
18.05.2018 17:11

- Спектакль яркий и запоминающийся, - говорит режиссер-постановщик Елена Шуйская.
- Красивые декорации и костюмы создают особую атмосферу. Зритель на час перенесется в постготическую Италию, где герои живут вместе со своими добрыми или злыми Судьбами, которые строят козни своим подопечным, или наоборот во всем им помогают. В спектакле использована эксклюзивная музыка Владимира Барабаша и оригинальные декорации художника-постановщика Лины Вороновой.

Роли исполняют: Принцесса Сантина - Ксения Макушкина, Судьба Сантины - Лина Воронова, Принцесса Фантина - Анна Шмидт, Королева - Татьяна Доцис, Принцесса Аделаида - Мария Глущенко, Король - Александр Воронков, Герцог Антонио - Роман Олешко, Розина - Татьяна Ермолаева, Джузеппе - Игорь Сахаров, Франческа - Наталья Гончарова, Судьба Франчески - Елена Ищенко, пишет пресс-служба главы Белогорска.